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Bringing out the Best

Thank you to everyone who took the time to complete our parents’ questionnaire. As a school, we are always looking at ways we can improve
our provision for your children. During Parents Evening on 7t" November 2017, 62 questionnaires were returned. This is a summary of the

findings.
Strongly Agree Disagree Strongly
Agree Disagree
1. My child is happy at this school. 50% 50% 1
2. My child feels safe at this school. 52% 48%
3. My child makes good progress at this school. 45% 52% 3%
4. My child is well looked after at this school. 55% 45%
5. My child is taught well at this school. 55% 43% 2%
6. My child receives appropriate homework for their age. 39% 48% 13%
7. This school makes sure its pupils are well behaved. 46% 49% 3% 2%
8. This school deals effectively with bullying (including name calling, cyber- 42% 56% 2%
bullying, racist and homophobic bullying).
9. My child enjoys the curriculum offered at this school. 52% 48%
10. My child is offered exciting experiences (after school clubs, trips, visits, etc) 45% 50% 3% 2%
11. The school is well led and managed. 52% 47% 1%
12. This school responds well to any concerns | raise. 50% 47% 3%
13. Ireceive valuable information from the school about my child’s progress. 50% 48% 2%
14. Would you recommend this school to another parent? Yes No
98% 2%

What do you like most about our school?
e It's wicked!

e  The amount of parent activities

e It gives my child after school trips and great trips which help him enjoy school more
e Itis cool and you get to learn more

e  Friendly staff

e  Teachers

e  Very welcoming

e Staff very friendly and kind with each other

e Approachable and professional staff

e  School is manged well and ensures pupils are behaving to the expected level

e  The Head Teacher and Mrs Brown

e  The communication is excellent

e  Free after school clubs

e  The support my child receives with struggling subjects

e My son has developed hugely with learning since starting reception — great teaching
e  Easy to talk to staff

e  They can go to anyone with concerns and that the school is a friendly welcoming place
e  Communications between staff, students and parents

e  The environment

e  Teachers, bingo and homework club

e School staff really nice and always happy to help

e The fun trips the children go on

e  Staff are very good

e  Everyone is friendly and approachable

e  Good teaching and helpful staff

e  Trips

e Mrs Stroud she’s ace!!!

e  The passion shown from the staff at the school

e The coordination and orderliness within the school premises
e  Supportive staff
How the curriculum is tailored to the individual child’s needs




How can we make our school better?

e Less homework for year 5

e  Nothing

e More after school clubs

e  Variety of school meals

e By treating all pupils the same

e By providing after school clubs (beneficial for working parents)

e  Less bullies

e Improve organisational level, raise educational standards and more physical activities

e Regular after school clubs

e More activities for children

. Dinners

e Just keep up with the good work

° More equipment

e  Kids are pushing my daughter when teacher not looking — Year 1

e Children need more homework

e | honestly couldn’t answer since my daughter moved here she has been happy, her reading, writing and enjoyment of attending
school has progressed massively

e  On site swimming pool

Thank you again for all the valuable feedback. Over the next few months we will begin to address some of the issues raise in order to continue
to improve our Academy.

If anyone has anything they would like to raise, please do not hesitate to come and speak to a member of staff.




